

«Мой дом – Россия с видом на Неву»

Праздник «Мой дом – Россия с видом на Неву» для учащихся начальной школы прошел **14 апреля в школе № 525**. Изучению истории и культуры Санкт-Петербурга в образовательных учреждениях Московского района уделяется большое внимание.

Двухчасовой праздник состоял из концертной и соревновательной программ. Учащиеся показали свои таланты в прочтении стихов. После захватывающей викторины выступили хоровые и танцевальные детские коллективы. В заключении участников конкурса наградили сладкими призами.

Патриотизм и любовь к Родине начинается с любви и знания к нашему замечательному и неповторимому городу на Неве.

Алиса Кокорева и Ангелина Коваленко, 7 класс

Фото Ивана Бакунина и Светланы Вишневой, 9 класс, корреспонденты школьной газеты «Высокое напряжение»

{ignitegallery 35}